

PROCES –VERBAL
Incheiat astăzi 31.08.2017

Astăzi data de mai sus are loc sedinta de îndată ,conform art.39 alin(4) din Legea 215/2001,modificată și completată a Consiliului Local Cleja,județul Bacău la care participă din totalul de 15 consilieri un număr de 12 consilieri(lipsă dnii consilieri: Varga I,Hoborici V,Voidoc A.) . Se efectuează prezența d-lor consilieri ,se declară legal constituită sedința Consiliului Local și se propune începerea lucrărilor acesteia.

Se dă citire dispoziției de convocare a Consiliului Local ,nr. 250/30.08.2017 Privind convocarea Consiliului Local în ședință de îndată ,conform prevederilor art.39 alin(4) din Legea nr.215/2001,privind administrația publică locală,replicată,cu modificările și completările ulterioare,pe data de 31.08. 2017,ora 9⁰⁰,cu următoarea Ordinea de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din 28.08. 2017.

2. Proiect de hotărâre Privind aprobarea salarizării/indemnizațiilor la nivelul U.A.T/Primăria,comuna Cleja ,județul Bacău-proiect inițiat de dl Iștoc Petru – primar.

3. Diverse probleme

Ordinea de zi din Dispoziția nr. 250/31.08.2017 se suplimentează cu urmatorul proiect de hotărâre:

1. proiect de hotarare ” Privind rectificarea bugetului local ,comuna Cleja,judetul Bacau pe anul 2017,ca urmare a referatului compartimentului de resort nr.5689/31.08.2017” - proiect inițiat de dl Iștoc Petru –primar

Dl primar aduce la cunoștință că având in vedere urgenta , necesitatea si oportunitatea proiectelor de hotarare se impune adoptarea de urgență a hotărârilor mentionate mai sus ,in sedinta Consiliului Local din 31.08.2017.

Supusă la vot ordinea de zi,cu modificările și completările ulterioare, aceasta este aprobată in unanimitate de voturi de catre dnii consilieri prezenti (**12 voturi “pentru”**).

În continuare se arată că a fost pus la dispozitia domnilor consilieri,procesul verbal a sedintei din 28.08.2017 pentru studiu,(acesta fiind comunicat comisiilor de specialitate a Consiliului local,alături de materialele discutate in cadrul ședinței de îndată din 31.08.2017)....se întrebă dacă sunt obiecțiuni .

Dl consilier Doboș G –președinte de ședință specifică să se facă mențiunea referitor la procesul verbal al ședinței din 28.08.2017 următoarele aspecte omise :

S-a supus la vot grila negociată și semnată de dl primar,trecută pe ordinea de zi în data 28.08.2017,anexă la proiectul de hotărâre,aceasta a fost supusă la vot și votată de către 4 consilieri P.S.D,cu 4 voturi pentru:dl consilier Doboș G,dl consilier Hoborici V,dl consilier Varga I,dl consilier Salca A.

S-a supus la vot grila propusă de consilierii P.N.L ,aceasta a fost votată de către 4 consilieri ,cu 4 voturi pentru:dl consilier Cadar P,dl consilier Benchea Francisc,dl consilier Miclăuș I și dl consilier Sabău A.

Nemaifiind obiecțiuni se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 28.08.2017 , cu precizările menționate sus si acesta este aprobat cu un numar de 12 voturi “pentru” de catre d-nii consilieri prezenti .

1.Se trece la prezentarea proiectului de hotarare”. Privind aprobarea,salarizării/indemnizațiilor la nivelul U.A.T/Primăria,comuna Cleja ,județul Bacău-proiect inițiat de dl Iștoc Petru –primar.

Proiectul de hotarare are avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local nr.5686,5687,5688 din 31.08.2017

Proiectul de hotarare are anexat:- comunicarea de către compartimentul resurse umane din cadrul aparatului de specialitate al primarului ,a grilei privind stabilirea salarizării/indemnizațiilor la nivelul U.A.T,comuna Cleja,județul Bacău către Sindicatul Administrației Publice ”Forța Legii”,nr.5391/22.08.2017, Adresa Uniunii Sindicatelor Funcționarilor Publici și Personalului Contractual Forța Legii ,nr.816/13.07.2017,înregistrată la primăria Cleja sub nr. 5440/23.08.2017;

Expunerea de motive a primarului comunei Cleja,județul Bacău ,nr.5666/30.08.2017 prin care se arată necesitatea , maxima urgență,forța majoră,legalitatea și oportunitatea aprobarii salarizării/indemnizațiilor la nivelul U.A.T,comuna Cleja ,județul Bacău,în cadrul sedintei Consiliului Local din 31.08. 2017,conform anexei in forma prezentată si redactată.

A fost pus la dispoziția comisiilor de specialitate proiectul de hotarare/anexa cu documentația aferentă.Anexa la proiectul de hotărâre cu documentația aferentă a fost comunicată și fiecărui consilier odată cu invitația (comunicarea de către compartimentul resurse umane din cadrul aparatului de specialitate al primarului ,a grilei privind stabilirea salarizării/indemnizațiilor la nivelul U.A.T,comuna Cleja,județul Bacău către Sindicatul Administrației Publice ”Forța Legii”,nr.5391/22.08.2017, Adresa Uniunii Sindicatelor Funcționarilor Publici și Personalului Contractual Forța Legii ,nr.816/13.07.2017,înregistrată la primăria Cleja sub nr. 5440/23.08.2017)

Se intreabă daca sunt amendamente la proiectul de hotarare.

Dl consilier JocaI.-după 17 ani de administrație este pentru prima dată când este cel mai mare haos în primărie,..nu este normal ca voi cei de la P.N.L,.. care lucrați cu oamenii ,..după ce dl primar propune o grilă ,..dna viceprimar se abține de la vot.

Dna viceprimar Leghede A – fiecare are dreptul să voteze cum vrea,eu m-am abținut pentru că a trebuit,....

Dl consilier Joca I- am lucrat cu trei viceprimari și așa ceva nu s-a întâmplat,..primarul și viceprimarul trebuie să se înțeleagă între ei,..ei trebuie să stabilească salariile din primărie

Dna viceprimar – îi țineați la birou ,...eu plec toată ziua în teren,...

Dl Joca I –în ședința anterioară s-a stabilit procentul pentru consilieri de 8%,iar acuma,..în ședința aceasta apare pe grila propusă 7%,...deși se stabilise 8%,....

Trebuia să se treacă în procesul verbal,.....

Se arată că a fost trecut ,se dă citire pasajului din procesul verbal din care rezultă acest aspect respectiv că se trecuse 8%,....

Se arată că deși se stabilise procentul de 8%,acuma în grila anexă la proiectul de hotărâre pentru ședința din data de 31.08.2017 apare în procent de 7%,..

Dl consilier Doboș G –președinte de ședință – eu în nume propriu vreau să supun la vot pentru mine procentul de 6% indemnizație de consilier ,...cine mai vrea să fie alături de mine,...

Dl consilier Cadar P,..am stabilit o dată,..

Dl consilier Sabău –reluam ședința anterioară,..

Dl consilier Doboș – propun 6%,...,alte propuneri.... Dl consilier Doboș G – președinte de ședință a ridicat mâna pentru 6% ,...,este singurul care votează pentru.

Dna Consilier Stoleru A. -dl Consilier Dobos G, este ofticat , știu eu de ce....

Dl Primar - e propunerea lui, lasă așa...

Probabil este o greșeală referitoare la procent ,...Pe cale de consecință se rectifică procentul stabilit în anexa la proiectul de hotărâre pentru ședința din data de 31.08.2017 în sensul că indemnizația consilierilor este în procent **de 8%**

Dl consilier Joca I – domnule primar dvs știți cine muncește și cine nu muncește din angajații primăriei,..

Dl primar- sunt unii care muncesc și unii care nu muncesc și se află pe aceeași grilă,...cât mai curând modific organigrama în primărie,...să dăm acuma ,...salarii mari,... și după,..... închidem primăria că nu avem bani,..avem mulți cu studii superioare și cu gradații maxime,..de exemplu la registratură sunt la toate primăriile persoane cu studii medii ,la noi persoana are studii superioare ,...și care dă o adeverință,.....voi crea în curând un echilibru în primăria Cleja,..vom evalua pe fiecare care lucrează,..vom stabili ulterior și salarii,..trebuie să devenim o primărie suplă,..voi face reduceri în primărie ,...trebuie să închidem primăria că nu avem bani,..noi avem salariați foarte mulți,....dacă alți primari nu sunt echilibrați cu banii ...e treaba lor,.....

Nemaifiind discutii pe marginea proiectului de hotarare, acesta este aprobat, pe articole respectiv anexa ,care face parte integranta din Hotarare,cu **un cvorum de 8 voturi “pentru” și 4 voturi ”abțineri”**,de catre dnii consilieri prezenti, in forma prezentată și redactată.

Primarul comunei Cleja,judetul Bacau si compartimentele de resort din cadrul aparatului de specialitate duc la indeplinire prevederile prezentei hotarari cu respectarea normelor legale,care reglementeaza acest aspect.

Dl președinte de ședință consilier Doboș G. – arată că exercită dreptul de a refuza semnarea hotărârii privind aprobarea, salarizării/indemnizațiilor la nivelul U.A.T/Primăria,comuna Cleja ,judetul Bacău. Drept urmare se impune ca aceasta să fie semnată de catre 3-5 cosilieri conform art. 47 alin (2) din Legea 215/2001 modificat și completată.

Drept urmare s-a stabilit ca hotărârea să fie semnată de catre trei consilier, după cum urmează: dl consilier Cadar Pavel. Dl consilier Miclăuș Ioan. Dl consilier Benchea Francisc.

2.Se trece la prezentarea proiectului de hotarare” Privind rectificarea bugetului local ,comuna Cleja,judetul Bacau pe anul 2017,ca urmare a referatului compartimentului de resort nr.5689/31.08.2017” - proiect inițiat de dl Iștoc Petru – primar

Proiectul de hotarare are avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local nr. 5686,5687,5688 din 31.08.2017

Proiectul de hotarare are anexat: - Referatul intocmit de catre dna Istoc Alina Lenuta Sef Birou –Financiar Contabil ,...din cadrul aparatului de specialitate al primarului ,nr 5689/31.08.2017 cu privire la rectificarea bugetului local al comunei Cleja, aprobat de catre ordonatorul de credite;

- expunerea de motive a primarului comunei Cleja nr.5690/31.08.2017 prin care se arata necesitatea,oportunitatea si urgenta adoptarii unei hotarari cu privire la aprobarea rectificarii bugetului local,comuna Cleja,judetul Bacau in cadrul sedintei de îndată din 31.08.2017 asa cum au fost intocmite de catre structura de specialitate din cadrul aparatului primarului

A fost pus la dispoziția comisiilor de specialitate proiectul de hotărâre cu documentația aferentă. Se întreabă dacă sunt amendamente la proiectul de hotărâre.

Dl primar susține proiectul de hotărâre, arată că este necesar, urgent și oportun adoptarea unei hotărâri/anexa aferentă, în cadrul ședinței din 31.08.2017, în forma prezentată și redactată.

Am primit bani de bugetul de stat pentru cadastrul general și trebuie rectificat bugetul,...

Dna ec Șef Birou –înafară de asta am pus la pus la transferuri la persoane instituționalizate și la înmizații consilieri locali,...

Nemaifiind discutii pe marginea proiectului de hotărâre, acesta este aprobat, pe articole respectiv anexa ,care face parte integrantă din Hotărâre, cu **un cvorum de 12 voturi “pentru”**, de către dnii consilieri prezenți, în forma prezentată și redactată.

Primarul comunei Cleja, județul Bacău și compartimentele de resort din cadrul aparatului de specialitate duc la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri cu respectarea normelor legale, care reglementează acest aspect.

Se trece la diverse:

Se propune alegerea unui președinte de ședință pentru următoarele trei ședințe, dna viceprimar Leghede A propune pe dl cons. Joca I., supusă la vot propunerea este votată în unanimitate de voturi de către dnii consilieri prezenți.

Dl președinte de ședință Doboș G. – propune în legătură cu autorizațiile pentru taxi. Dacă cineva nu-și scoate mașina pe traseu timp de 30 de zile să i se retragă autorizația.

Dl primar- Dacă cineva cere licență trebuie să depună toate documentele și avizele, cerere poate să facă oricine, dar trebuie să depună și toate documentele pentru obținerea autorizației și licenței.

Dna consilier Stoleru A. – dorim ca dl Marcuș Serban A. să fie acreditat și să participe la fiecare ședință de consiliu local.

Dl consilier Joca –în urmă cu două săptămâni a fost un incendiu pe raza comunei și am sunat la dna vice, dl primar, și nu a răspuns nimeni. V-aș ruga ca pe viitor să acționăm cu toții, deoarece stingerea incendiului e cel mai important lucru.

Dl primar- s-a rezolvat problema,...

Urmează o serie de discuții contradictorii între dna vice și dl consilier Joca I.

Nemaifiind discuții , în continuare dl președinte mulțumește tuturor pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale, din care un exemplar va fi pus la dispoziția d-lor consilieri , în dosarul comisiilor de specialitate și celor interesați în dosarul cu procese verbale din incinta primăriei, constituit ca urmare a aplicării Legii transparenței decizionale și va fi transmis pentru publicare pe site-ul primăriei.

PRESEDINTE DE SEDINTA

CONSILIER
DOBOȘ GICĂ

SECRETAR COMUNA

Cons. Jur. BLEOJU ELENA